



ADDENDUM 1: QUESTION & ANSWERS SUMMARY

RFP# COG-2138 Sports Construction Services

Question 1

Is there a list that includes the items that are classified under UNSPSC 49 Sports and Recreational Equipment and Supplies and Accessories?

Answer 1

There is no master list of products or items that fall under the UNSPSC 49 code. Any product that is identified under that category would be able to be submitted as a part or portion of a supplier proposal. It's important to note, that any company supplying these products should also be able to provide the installation or service of those products as well.

Question 2

I have tried to follow the link to the registration for the preproposal meeting on Nov. 1 and it continues to take me to the Project details page. Can you please assist in any further action I need to take so that our team can attend the meeting?

Answer 2

Copy and paste this registration link into your browser.

https://teams.microsoft.com/registration/q77RqqHo40enzQWV7eKp4g,IOdJShk7tkOE3jv34DSfEg,2xg1oKe2A0uK0n SGISeKyQ,k4K1hHEE-kOZ72c7WSwwpw,q7OpFQJYqUqUywc4ZvF4cQ,AqKs-5yQkWI_n5JgC7D8g?mode=read&tenantId=aad1beab-e8a1-47e3-a7cd-0595ede2a9e2

If you continue to have issues, please send an email to procurement@equalisgroup.org and include the names and email addresses of the people you'd like to attend the preproposal meeting. We will send out an invite to each email address.